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1  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

ى التركيز عل

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ات استنتاج

مباشرة

طبيق تفسير، دَمْج وت

أفكار ومعلومات

تقييم 

المضمون 

ووظيفة 

المُرك ِّبات

اللغوي ة 

والنص ي ة

دليل 

الإجابات
الإجابة ب

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في إسرائيل 
ة متكلمو اللغ

العبري ة

ة متكلمو اللغ

العربي ة

معد ل الدول 

ي المُشاركة ف

البحث

82857286



2  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

ات التركيز على المعلوم

المذكورة صراحةً 

واسترجاعها

التوص ل إلى

استنتاجات 

مباشرة

تفسير، دَمْج

وتطبيق أفكار

ومعلومات

ن تقييم المضمو

ووظيفة 

لغوي ة المُرك ِّبات ال

والنص ي ة

.تُظهر الإجابة أنَّ الإمبراطور أعطى كل صبي بذرةدليل الإجابات

:أمثلة

بذرة–

بذرة مسلوقة–

بذرة ملكي ة واحدة–

ِّله البذرة التي أعطاها الإمبراطور بالنسبة لك د الإجابة ما تمث  .ل صبيأو، تحد 

:أمثلة

.إمكانية أن يصبح إمبراطور–

.فرصة ثمينة–

نسبة 

المجيبين 

ح بشكل صحي

عن السؤال

ةمتكلمو اللغة العبري  في إسرائيل 
متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في 

البحث

80837185



3  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة أ

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

56585068



4  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على 

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ى التوص ل إل

استنتاجات 

مباشرة

ج تفسير، دَمْ 

ار وتطبيق أفك

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات

قد . ل بستانيتُحد د الإجابة دليلاً واحدًا من القصة يُظهر أن  يان كان أفض

إلى حب  حديقته، أو/نباتاته/تُشير الإجابة إلى جودة أو كمي ة خضرواته

.حديقته/نباتاته/الجيران لخضرواته

:أمثلة

.ربَّى أفضل النباتات–

.ربَّى الكثير من الخضروات–

.كان هناك الكثير من النباتات في حديقته–

.أحب جيرانه أن يشاركوه خضرواته–

ب  لاحظوا أن  هذه الإجابة تتضم ن حُ . )جيرانه شاركوه خضرواته–

.(الجيران لخضرواته

نسبة 

المجيبين 

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في إسرائيل
متكلمو اللغة 

العبري ة

متكلمو اللغة

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في 

البحث

49543449



5  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

لى التوص ل إ

استنتاجات

مباشرة

تفسير، دَمْج

ر وتطبيق أفكا

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة أ

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

63665573



6  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

لى التوص ل إ

استنتاجات

مباشرة

تفسير، دَمْج

ر وتطبيق أفكا

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة ج

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

49504759



7  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ات استنتاج

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة ب

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

70726175



8  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة د

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

61664273



9  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على 

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

التوص ل

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون 

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ةاللغوي ة والنص ي  

دليل 

الإجابات

من يان، تُظهر الإجابة فهمًا للسبب الذي جعل الصبية الآخرين يسخرون

بية الآخرينمقارنةً بالص( بذرته لم تنبُت)وذلك عن طريق تحديد وضع يان

(.كان أفضل بستاني)أو مقارنةً بموهبته الخاصة( بذورهم نبتت)

:أمثلة

.بذرته لم تنبُت بينما عندهم نبتت–

.بذرته كانت الوحيدة التي لم تنبت–

.بذرته لم تنبُت مع أنه كان أفضل بستاني–

.ها جيدًاالصبية سخروا منه لأن بذرته لم تنبُت حتى عندما اعتنى ب–

نسبة 

المجيبين 

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

ل في إسرائي
متكلمو اللغة 

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في 

البحث

45483453



10  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

ى التركيز عل

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

بيق تفسير، دَمْج وتط

أفكار ومعلومات

تقييم المضمون 

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ةاللغوي ة والنص ي  

دليل 

الإجابات

سؤولاً تُظهر الإجابة فهمًا أن  والدا يان أراده أن يكون صادقًا، وأن يكون م

.عن عمله، أو أن يكون فخوراً لأن ه عمل أفضل ما باستطاعته

:أمثلة

ما اعتقدا أنه يجب أن لا يشعر بالخجل بعد أن حاول أن يعمل أفضل–

.باستطاعته

.فعل أفضل ما يستطيع–

.أراداه أن يكون صادقًا–

.لقد حاول–

نسبة 

المجيبين 

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

ل في إسرائي
متكلمو اللغة 

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في 

البحث

32342651



11  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ات استنتاج

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة أ

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

77797079



12  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ات استنتاج

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة ج

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

45454554



13  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة ج

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

75844784



14  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة د

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

67715473



15  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

التوص ل

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

تفسير، دَمْج 

وتطبيق أفكار 

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

الإجابات
الإجابة ب

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

59634971



16  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على 

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

لى التوص ل إ

استنتاجات

مباشرة

ج تفسير، دَمْ 

ار وتطبيق أفك

ومعلومات

تقييم المضمون 

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ةاللغوي ة والنص ي  

.اأصبح إمبراطورً /تُظهر الإجابة فهمًا أن  يان فاز في المسابقةدليل الإجابات

:أمثلة

.أصبح يان إمبراطور–

.ربح يان المسابقة–

.أو، تُظهر الإجابة فهمًا أن  الإمبراطور أدركَ الصدق في يان

:أمثلة

.كان يان الوحيد الصادق–

ل بذرته– .كان يان الوحيد الذي لم يُبد ِّ

.يغُشيان لم–

.فعل ما كان عليه أن يفعله–

ته في العث ور على أو، تظهر الإجابة فهمًا أن  الإمبراطور أدركَ، أن  خط 

.وريثٍ له، قد نجحت

:مثال

.خطة الإمبراطور نجحت–

ين نسبة المجيب

بشكل صحيح

عن السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة 

العبري ة

ة متكلمو اللغ

العربي ة

ة معد ل الدول المُشارك

في البحث

60683860



17  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

ى التركيز عل

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

بيق تفسير، دَمْج وتط

أفكار ومعلومات

تقييم المضمون 

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ةاللغوي ة والنص ي  

دليل 

-الإجابات 

البند أ

اته كبستاني تُظهر الإجابة فهمًا أن  يان كان متفائلاً، آملاً أن يستعمل مهار 

.براطوراًأن يصبح إم/لتنمية البذرة بشكلٍ جي د أو أن يفوز بالمسابقة

:أمثلة

.لقد ظن أنه كان أفضل بستاني–

.أراد أن تنبُت بذرته–

.أراد أن يصبح الإمبراطور القادم–

.كانت عنده فرصة للربح في المسابقة–

نسبة 

المجيبين 

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

ل في إسرائي
متكلمو اللغة 

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في 

البحث

60683362

مُتَفائِل-البند أ



17  .

اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

التركيز على

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

إلى التوص ل

استنتاجات

مباشرة

تفسير، دَمْج

ر وتطبيق أفكا

ومعلومات

تقييم المضمون

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ي ةاللغوي ة والنص  

دليل 

-الإجابات 

البند ب

اني، كان تُظهر الإجابة فهمًا أن ه، وبالرغم من، عنايته ومهارته كبست

باً لأن  نبتته لم تنبُت (.وعند الآخرين نبتت)يان مُتعج 

:أمثلة

.لم يعلم لماذا نمت نباتات الآخرين بينما نبتته لا–

.كان هو الأفضل، لكن بذرته لم تتبرعم–

.بذرتهُ لم تنبُت–

نسبة 

المجيبين

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

في 

إسرائيل 

متكلمو اللغة

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في

البحث

39393760

مُتَعَجّب-البند ب
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اكتساب معلومات واستخدامهاالقراءة من أجل المتعةالهدف 

العمليّة

(المهارة)

ى التركيز عل

المعلومات 

المذكورة 

صراحةً 

واسترجاعها

ل التوص  

إلى 

ت استنتاجا

مباشرة

بيق تفسير، دَمْج وتط

أفكار ومعلومات

تقييم المضمون 

بات ووظيفة المُرك ِّ 

ةاللغوي ة والنص ي  

دليل 

-الإجابات 

البند ج

نبُت بالرغم تُظهر الإجابة فهمًا أن  يان كان مهزومًا حين أدرك أن  بذرته لم ت

.جاحمن المجهود الذي بذله، لذلك سيكون وعاؤه فارغًا دون أي فرصة للن

:أمثلة

.نبتته كانت الوحيدة التي لم تنبت–

.اضطر أن يأخذ وعاء فارغ للإمبراطور–

.لن يربح–

.وعاؤه كان فارغًا–

.نبتته لم تنبت–

.الصبية الآخرون كان عندهم نباتات–

نسبة 

المجيبين 

بشكل 

صحيح عن 

السؤال

ل في إسرائي
متكلمو اللغة 

العبري ة

متكلمو اللغة 

العربي ة

معد ل الدول 

المُشاركة في 

البحث

68725463

مَهْزوم-البند ج


